ログイン時「多要素認証」導入のご案内

平素はOKB証券をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

さて、OKB証券では、2025年6月14日(土)より、ログイン時における多要素認証(※)を導入いたします。

(※) 認証の3要素である「知識情報」「所持情報」「生体情報」のうち、2つ以上を組み合わせて認証することを指します。

OKB証券では「知識情報」(ログインパスワード)と「所持情報」(ログイン用 認証コード)の2つを組み合わせます。

多要素認証をご利用いただく前にご確認いただきたい事項がございますので、 別紙をご覧ください。

なお、導入時点では多要素認証のご利用は任意ですが、**今後、多要素認証を 必須にする予定です。**

今後ともOKB証券をお引き立てくださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

以上

[お問い合わせ先] コールセンター

四方八方みんなよし

(フリーダイヤル) 0120-483744

受付時間 9:00~17:00

(土・日・祝日、年末年始を除く)



≪事前確認のお願い≫

ログイン用認証コードは、[お客さま登録情報] 画面の<u>重要メールに登録されているメールアドレスに送信いたします。</u>ログイン時における多要素認証を必須とした後は、メールが受信できない場合、ログインができなくなりますので、メールアドレスの登録状況のご確認をお願いいたします。

▼メールアドレスの登録状況の確認方法

- 1. ログイン後の画面→「口座管理」→「お客さま登録情報」をクリック
- 2. 〔取引暗証番号入力〕画面にて「取引暗証番号」を入力し、「次へ」をクリック

▼〔お客さま登録情報〕画面

メールアドレス1	お客さまのメールアドレス	
メールアドレス2		
重要メール	メールアドレス1	① 『.(ドット)』 『-(ハイアン)』の位置は正しいか、 『O(アルファベット)』と『O(数字のゼロ)』の入力は正しいか等、 登録内容がお間違いないかご確認ください。 ②普段ご利用する端末のメールアドレスが登録されているかを
国内株式注文結果通知メール設定	メールアドレス1	
米国株式注文結果通知メール設定	メールアドレス1	
投資信託注文受付通知メール設定	メールアドレス1	ご確認ください。
債券注文結果通知メール設定	メールアドレス1	
ログイン通知メール設定	メールアドレス1	
出金受付通知メール設定	メールアドレス1	